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Hoofdstuk 6: Formules maken.
V_1.
a.
Grafiek c is een exponentiële functie, dus formule 1 of 4.
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. Grafiek c gaat door (0, 
[image: image3.wmf]1
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), dus formule 4.
b.
Grafiek d is niet duidelijk getekend. Formule 5 bestaat niet voor 
[image: image4.wmf]0

x

=

. Bij formule 5 hoort een grafiek die bestaat uit twee takken (hyperbool).

c.
Bij grafiek a hoort formule 2.

d.
Het snijpunt van de rechte lijn met de y-as is 
[image: image5.wmf]1
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 en de lijn gaat door (
[image: image6.wmf]1
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, 0).

Daar hoort formule 2 bij.

e.
Door de coördinaten in te vullen in de formule kun je controleren dat de punten 
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 en 
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 en 
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 op de lijn liggen. 
V_2.
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De punten (-4, -1), (3, 
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) en (1.2, -3.1) liggen op de lijn.
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V_3.
a.


b.
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V_4.
a.
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b.
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c.
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d.
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e.
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f.
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V_5.
a.


b.
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. Punt (3, 1094) ligt dus niet op de grafiek.

c.
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 en de groeifactor is 0,9 dus die formule hoort ook bij de grafiek van a.

d.
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V_6.
a.
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V_7.
a.
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e.
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d.
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f.
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V_8.
a.
toename van 40%

d.
afname van 0,3%
b.
afname van 5%

e.
toename van 1900%
c.
toename van 2%

f.
afname van 99%
V_9.
a.
De 10% korting wordt berekend van een hoger bedrag dan waarover de 19% BTW berekend wordt. Je mag de percentages dus niet van elkaar aftrekken.
b.
Dat maakt niets uit: 
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c.
De prijs wordt vermenigvuldigd met 1,071: een prijsverhoging van 7,1%
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1.
a.
100 meter draad weegt 
[image: image44.wmf]10,82,88
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 kg. 

[image: image262.wmf]b.

c.
100 meter draad weegt 8 kg. Iedere meter draad weegt dan 0,08 kg.

d.
startgetal is 2,8 en hellingsgetal 0,08

e.
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2.
a.
In 60 uur stijgt het waterniveau 
[image: image47.wmf]29050240
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cm. Dat is 4 cm per uur.

b.
startgetal is 50 en hellingsgetal 4.

c.
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3.
a.
startgetal is 5 en het hellingsgetal –3

b.
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c.
Als p met 2 toeneemt, neemt q met 3 toe. Het hellingsgetal is dus 
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Het startgetal 
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4.
a.
Per kg neemt de lengte steeds met 2 cm toe.

b.
die van Lisanne.

c.
m is de massa in kg.

d.
Bij Esther is m de massa in grammen en bij Isabel de massa in hectogrammen.

e.
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5.
a.
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b.
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c.
Voer in: 
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 en 
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vars   y-vars   function  
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 meter.
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d.
2nd trace (calc) optie 5 (intersect): 
[image: image59.wmf]15
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 sec.

6.
a./b.


c.
Voer in: stat   edit   L1: 2, 3, 5, 7 en L2: 1.9  1.78  1.3  1
stat   calc   Linreg: 
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d.
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 voldoet niet aan de formule. Het verband is blijkbaar niet lineair.
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7.
a.


b.
In 20 minuten neemt de hoogte toe met 9 cm. Dat is 0,45 cm toename per minuut

Om 8.00 uur: 
[image: image62.wmf]11,5100,457

-×=

cm

c.

[image: image63.wmf]0,457

ht

=×+


[image: image265.wmf]tijd (in dagen)

H (in cc)

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

-1

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

-1


8.
a.
1e week: 20 g toegenomen
2e week: 25 g toegenomen
3e week: 31 g toegenomen.


De toename is niet constant, dus de groei niet lineair.

b.
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d.
Exponentiële groei
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a.
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 g vocht.

b.
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Na 62,5 minuut is het graan helemaal droog.
10.
[image: image267.wmf]a.
de groeifactor per 10 minuten is 0,5

b.

c.
zie de figuur bij opgave 9.
d.
Na 25 minuten zit er ongeveer 900 gram vocht in het graan.

11.
a.
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[image: image74.wmf]1,4

2,0

0,7

=



[image: image75.wmf]1,0
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De groeifactor per minuut is 0,7.

b.

[image: image76.wmf]0:2,8
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[image: image79.wmf]3:0,92,72,81,0

th

==-+=

. De formule past goed bij de tabel.

c.
Marijse: 
[image: image80.wmf]1,00,70,70,49

h

=××=

 cm en Ruden: 
[image: image81.wmf]2,54,52,80,8

h

=-+=

 cm


Marijse komt er het dichtste in de buurt.
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12.
a.
Op 19 april ongeveer 2,4 cm en op 23 april ongeveer 3,4 cm.

b.

c.
Er is sprake van een groei. Op de tussenliggende dagen zal de lengte er ook ergens tussen liggen

d.

[image: image82.wmf]1,91,4
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[image: image85.wmf]4,03,7
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cm/dag. De groei is redelijk lineair.

e.

[image: image86.wmf]0,251,4
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f.
11 juni is ver weg. Vanaf een gegeven moment groeit het blad niet meer.

13.
a.
Als de groeifactor groter is dan 1 (bij opgave 8 is deze factor 1,25) dan is er sprake van een exponentiële toename. Is de groeifactor kleiner dan 1 (bij opgave 10 is die 0,5) dan is er sprake van een exponentiële afname.

b.
Een vermenigvuldigen met 0 levert 0 op, op elk tijdstip. 
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14.
a.

b.
De beginhoeveelheid is 500.

c.
De groeifactor per week is 0,9

d.


e.
Na iets meer dan 15 weken.

15.
a.
De groeifactor per uur is 2.

b.
Om 10.00 uur is de bedekte oppervlakte 
[image: image87.wmf]0,4221,6
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 cm2.
c.
13.00 uur is 5 uur later. De bedekte oppervlakte is dan dus 5 keer verdubbeld; 5 keer met 2
vermenigvuldigd: 
[image: image88.wmf]5
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d.
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e.
Om 16.00 uur is de oppervlakte 
[image: image90.wmf]8
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f.

[image: image91.wmf]0,42
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 met t de tijd in uren.
g.

[image: image92.wmf]2

2:0,420,1

tO

-

=-=×=

cm2.

16.
a.
De algemene formule is: 
[image: image93.wmf]t
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. Hierin is b de beginhoeveelheid (de hoeveelheid op tijdstip 
[image: image94.wmf]0
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) en g de groeifactor per tijdseenheid. Hier: 
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 en 
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b.
De groeifactor per week is 1,25

c.
Op tijdstip 
[image: image97.wmf]0
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 was de hond 80 gram.

d.
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 dat klopt dus wel aardig.

17.
a.

[image: image100.wmf]6,21,18
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, hierin is A het aantal berichten in miljoenen en t de tijd in jaren.
b.
Voer in: 
[image: image101.wmf]1
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x
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 en 
[image: image102.wmf]2
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 en dan met 2nd trace (calc) optie 5 (intersect): 
[image: image103.wmf]7,08
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In 2009 zullen er meer dan 20 miljoen berichten verwerkt worden.

18.
a.

[image: image104.wmf]6655
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[image: image105.wmf]7320,50
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[image: image106.wmf]8052,55
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: de groeifactor per jaar is 1,1.

De beginwaarde: 
[image: image107.wmf]2
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Dus de formule wordt: 
[image: image108.wmf]50001,1
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b.
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gulden. Dat is dan 
[image: image111.wmf]12968,71
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19.
a.
Hij raakt per dag 
[image: image112.wmf]1

4

 deel kwijt; er blijft iedere dag 
[image: image113.wmf]3

4

 over, dus de vermenigvuldigingsfactor per dag is 0,75. Na twee dagen is er nog 
[image: image114.wmf]2

80,754,5
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cc geneesmiddel in het lichaam.
b.
Er moet steeds met 0,75 vermenigvuldigd worden. (een procentuele afname).
c.

[image: image115.wmf]80,75

t
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, hierin is t de tijd in dagen.

d.
Na iets meer dan 7 dagen is er nog 1 cc over.

e.
Na twee dagen is er 4,5 cc geneesmiddel in het lichaam. Er wordt dan weer 8 cc bijgespoten. De afname verloopt dan volgens de volgende formule: 
[image: image116.wmf]12,50,75
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Voer in: 
[image: image117.wmf]1
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 en 
[image: image118.wmf]2
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. intersect: 
[image: image119.wmf]8,78
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»

 Na ongeveer 10,8 dagen is er nog 1 cc medicijn in het lichaam.

20.
a./b.
Bij een toename van 6% hoort een groeifactor van 
[image: image120.wmf]6
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c.

[image: image121.wmf]6
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21.
a./b.
Bij een afname van 10% hoort een groeifactor van 
[image: image122.wmf]10
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c.

[image: image123.wmf]2,00,90
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, hierin is t de tijd in minuten.


d.

[image: image124.wmf]10

2,00,900,70

L

=×»

 gram.


22.
a.

[image: image125.wmf]1,2
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b.

[image: image126.wmf]17

100

10,83

g

=-=


c.
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23.
a.

[image: image128.wmf](1,41)10040
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: 40% toename

d.

[image: image129.wmf](0,851)10015
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: 15% afname

b.

[image: image130.wmf](1,0051)1000,5
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: 0,5% toename

e.

[image: image131.wmf](0,9911)1000,9
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: 0,9% afname

c.

[image: image132.wmf](31)100200
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: 200% toename

f.

[image: image133.wmf](2,31)100130
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: 130% toename

24.
a./b.

[image: image134.wmf]8001,06€848,
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[image: image135.wmf]12
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Ciska heeft de meeste rente gekregen. Het verschil is € 1,34

25.
a.

b.
De groeifactor per uur is 3.

c.
De groeifactor per drie uur is 
[image: image136.wmf]3
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, en per vier uur 
[image: image137.wmf]4
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d.
De groeifactor per zes uur is 
[image: image138.wmf]6
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=

. Controle: 
[image: image139.wmf]7290,1287,48

×=

: klopt.

26.
a.
De groeifactor per 10 jaar is 
[image: image140.wmf]10
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b.
De groeifactor per jaar is 
[image: image141.wmf]52
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27.
a.
De groeifactor per jaar is 
[image: image142.wmf]12
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b.
De groeifactor per week is 
[image: image143.wmf]1
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28.
a.

[image: image144.wmf]21,2
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b.
De groeifactor per jaar is 
[image: image145.wmf]52
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c.
De groeifactor per maand is 
[image: image146.wmf]4,3

1,22,19
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:

[image: image147.wmf]22,19
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d.
Voer in: 
[image: image148.wmf]1
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x

y
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 en 
[image: image149.wmf]2
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=

.
Intersect: 
[image: image150.wmf]2,6
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»


29.
a.

b.
Na iets minder dan 13 jaar is het bedrag verdubbeld.

c.
Ook na iets minder dan 13 jaar: 
[image: image151.wmf]13
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30.
a.

[image: image152.wmf]50000,92

t

I

=×

, hierin is t de tijd in jaren.

b.
Voer in: 
[image: image153.wmf]1

50000,92

x

y

=×

 en stel de tabel in: 2nd window (tblset) : TblStart=0 en 
[image: image154.wmf]0,1
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Kijk in de tabel wanneer y1 dicht bij de 2500 is: 
[image: image155.wmf]8,3

x
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c.
Voer in: 
[image: image156.wmf]2

2500

y

=

. Intersect: 
[image: image157.wmf]8,31

x

»

. De halveringstijd is 8 jaar en 4 maanden.

31.
a.
Voer in: 
[image: image158.wmf]1
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x

y
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 en 
[image: image159.wmf]2
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=

. Intersect: 
[image: image160.wmf]13,2
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 jaar

b.
Het bedrag moet dan nog een keer verdubbeld zijn. Dat duurt nog eens 13,2 jaar.

c.
Voer in: 
[image: image161.wmf]1

12001,049

x

y
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 en 
[image: image162.wmf]2
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. Intersect: 
[image: image163.wmf]14,5
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 jaar

d.
Weer verdubbeld; in totaal duurt dat 
[image: image164.wmf]214,529,0

×»

 jaar.

32.
a./b.
De verdubbelingstijd (van 10.000 naar 20.000) is 
[image: image165.wmf]1956194412
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 jaar. En weer 12 jaar verder, in 
[image: image166.wmf]1956121968

+=

 is de hoeveelheid weer verdubbeld.

c.
12 jaar voor 1963 toen de hoeveelheid twee keer zo groot was: in 1951

d.
12 jaar na 1963: 1975.

33.
a.
De groeifactor per maand is 
[image: image167.wmf]5,6
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.

b.
Voer in: 
[image: image168.wmf]1

20000,944

x

y

=×

 en 
[image: image169.wmf]2

1000

y

=

. Intersect: 
[image: image170.wmf]12

x

»

 maanden.

c.

[image: image171.wmf]3

50

y

=

, intersect: 
[image: image172.wmf]64

x

»

 maanden; na 5 jaar en 4 maanden. In 2004.

d.
Dat is 7 maanden eerder: 
[image: image173.wmf]7

20000,9442994

B

-

=×»

Bq.

34.
a.
De groeifactor per 300 jaar is 
[image: image174.wmf]3

0,5

6
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.

b.
In 1800: 
[image: image175.wmf]150

0,51,0061,2

×»

; in 1900: 
[image: image176.wmf]250

0,51,0062,2

×»

 en in 1950: 
[image: image177.wmf]300

0,51,0063,0

×»



Of: 
[image: image178.wmf]300

1,0066,017

»


c.
Voer in: 
[image: image179.wmf]1

3,631,021

x

y
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 en 
[image: image180.wmf]2

7,26

y

=

. Intersect: 
[image: image181.wmf]33,4

x

»

 jaar.

d.

[image: image182.wmf]40

3,631,0218,3

B
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miljard mensen.

35.
a.

b.
Je moet elke keer met 0,75 vermenigvuldigen.

c.

[image: image183.wmf]1600,75

s

h
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d.
Voer in: 
[image: image184.wmf]1

1600,75

x

y

=×

 en 
[image: image185.wmf]2

30

y

=

. Intersect: 
[image: image186.wmf]5,82

x

»

.


Na 6 keer stuiteren is de hoogte voor ’t eerst onder de 30 cm.
36. De vraag wordt vanaf c erg onduidelijk voor mij.
a.
Bij een afname van 0,012% per jaar hoort een groeifactor van 
[image: image187.wmf]0,012

100

10,99988

-=


Het percentage radioactief koolstof-14 kan beschreven worden door de formule: 
[image: image188.wmf]1000,99988

t

C

=×

. Als 40% verdwenen is, is er nog 60% over.

Voer in: 
[image: image189.wmf]1

1000,99988

x

y
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 en 
[image: image190.wmf]2

60
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. Intersect: 
[image: image191.wmf]4256

x

»

 jaar.

b.
Voer in: 
[image: image192.wmf]3

50

y

=

. Intersect: 
[image: image193.wmf]5776

x

»

 jaar.

c.
…?

37.
a.
per vliegtuig: 
[image: image194.wmf]450180

180

100150%

-

×=


lopend of met de fiets: 
[image: image195.wmf]760680

680

10011,8%

-

×»



met bus of trein: 
[image: image196.wmf]25301910

1910

10032,5%

-

×»


met de auto: 
[image: image197.wmf]107008300

8300

10028,9%

-

×»



Bij ‘per vliegtuig’ is de procentuele stijging het grootst.

b.
In 19 jaar is de stijging met 
[image: image198.wmf]1070083002400

-=

 km gestegen; dat is gemiddeld met 
[image: image199.wmf]2400

19

126,3

»

 km per jaar. In 2004: 
[image: image200.wmf]830013126,39942

+×»

 km.

c.
Stel 1991 is 
[image: image201.wmf]0

t

=

. In 19 jaar stijgt de grafiek met 
[image: image202.wmf]450180270

-=

; dat is met 
[image: image203.wmf]270

19

14,21

»

 per jaar. Een formule voor ‘per vliegtuig’ is: 
[image: image204.wmf]14,21180

At

=×+



De formule voor de grafiek van ‘lopend of met de fiets’ wordt: 
[image: image205.wmf]4,21680

At
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Voer in: 
[image: image206.wmf]1

14,21180

yx
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 en 
[image: image207.wmf]2

4,21680

yx
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. Intersect: 
[image: image208.wmf]50
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In 2041 is het aantal kilometers even groot.

d.

[image: image209.wmf]82087

82030

1,0007

»




[image: image210.wmf]82187
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1,0012

»




[image: image211.wmf]82340

82187

1,0019

»




[image: image212.wmf]82475

82340

1,0016

»



De groeifactoren verschillen allemaal, dus er is geen sprake van exponentiële groei.

e.
In 2002 hebben Duitsers gemiddeld 
[image: image213.wmf]760680

19

68011726

-

+×»

 km per jaar lopend of met de fiets afgelegd. Alle Duitsers samen hebben dan 
[image: image214.wmf]7268247500059876850000

×»

km afgelegd.

T_1.
a.

[image: image215.wmf]5

Gert

Atb
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 gaat door (2, 8)



[image: image216.wmf]85210
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bb

b

=×+=+
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[image: image217.wmf]52

Gert

At

=-


b.
Margreet legt in 2 uur 8 km af. Haar wandelsnelheid is 4 km/u.
c.

[image: image218.wmf]0

Gert

A
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[image: image219.wmf]2
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52

t
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Gert is 
[image: image220.wmf]2

5

 uur (24 minuten) later aan de wandeling begonnen.

d.
Ze lopen samen 
[image: image221.wmf]148

1

4,53

1

-

=

 uur. Margreet heeft 
[image: image222.wmf]1

3

213.20

+=

 uur gewandeld.
T_2.
a.

[image: image223.wmf]1
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»



[image: image224.wmf]1
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[image: image225.wmf]1
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34
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»



[image: image226.wmf]1
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390

96
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»


Tot en met 21 september is de groeifactor per dag vrijwel gelijk aan 1,19. De groei is vrijwel exponentieel.

b.

[image: image227.wmf]580550
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[image: image228.wmf]625580

3

15

-

=



[image: image229.wmf]850625

14

16
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»


De groei van 1 tot en met 20 oktober is constant: 15000

[image: image230.wmf]55015

At

=+×

 met A het aantal sprinkhanen in duizendtallen en t de tijd in dagen na 1 oktober.

T_3.
a.
De groeifactor per jaar is 0,9

b.
De groeifactor per 10 jaar is 
[image: image231.wmf]10

0,90,3487

»


c.
Voer in: 
[image: image232.wmf]1

9,30,9

x

y

=×

 en 
[image: image233.wmf]2

1

y

=

. Intersect: 
[image: image234.wmf]21,2

x

»

 jaar later.

T_4.
a.
Bij een rente van 0,659 hoort een groeifactor van 
[image: image235.wmf]0,659

100

11,00659

+=


b.
De groeifactor per jaar is 
[image: image236.wmf]12

1,006591,0820

»

. Bij deze groeifactor hoort een rentepercentage van 8,2%

T_5.
a.

[image: image237.wmf]2400120

Jon

Lt

=+×

 en 
[image: image238.wmf]24001,04

t

Marja

L

=×


b.
Voer in: 
[image: image239.wmf]1

24001,04

x

y

=×

 en 
[image: image240.wmf]2

4800

y

=

. Intersect: 
[image: image241.wmf]17,67

x

»

. Na 18 jaar is het salaris van Marja (meer dan) verdubbeld.

c.

[image: image242.wmf]24001204800

t

+×=




[image: image243.wmf]1202400

20

t

t

×=
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d.
Voer in: 
[image: image244.wmf]3

2400120

yx

=+×

. Intersect: 
[image: image245.wmf]11,92

x

»

. Na 12 jaar verdient Marja voor ’t eerst meer dan Jon.

T_6.
a.

[image: image246.wmf]190,22132€48,04

H

=+×=


b.

[image: image247.wmf]190,22

Hk

=+×


c.

[image: image248.wmf]190,22485€125,70

H

=+×=

. Ja, hij betaalt € 23,88 teveel.

d.

[image: image249.wmf]125,701,19€149,58

×=

. Ja, nu klopt het wel.

e.

[image: image250.wmf]1,19(190,22)22,610,2618

Hkk

=×+×=+×


T_7.
a.

[image: image251.wmf]730001,02

t

A

=×


b.
Het aantal woningen kan berekend worden met de formule: 
[image: image252.wmf]25000500

Wt

=+×

. In elke woning leven gemiddeld maximaal 3 mensen. Het maximale aantal inwoners is dan 
[image: image253.wmf]33(25000500)750001500

Wtt

×=×+=+


c.
In 2000 is er voor 
[image: image254.wmf]32500075000

×=

 inwoners een woning. Voldoende woonruimte dus.

d.
Voer in: 
[image: image255.wmf]1

730001,02

x

y

=×

 en 
[image: image256.wmf]2

750001500

yx

=+

. Intersect: 
[image: image257.wmf]13,18

x

»

. Na 14 jaar is er er te weinig woonruimte.
e.
De formule voor het maximaal aantal inwoners wordt dan 
[image: image258.wmf]3(25000800)750002400

tt

+=+

. Intersect met y1: 
[image: image259.wmf]49

x

»

. Na 49 jaar is er dan een woningsnood.

tijd in jaren�
0�
10�
11�
12�
13�
14�
�
bedrag in euro�
1000�
1708,14�
1802,09�
1901,21�
2005,77�
2116,09�
�






tijd in uren�
10�
11�
12�
13�
14�
15�
16�
�
oppervlakte in km2�
0,12�
0,36�
1,08�
3,24�
9,72�
29,16�
87,48�
�






tijd in minuten�
0�
1�
2�
3�
4�
�
lucht in grammen�
2,0�
1,8�
1,62�
1,46�
1,31�
�






� EMBED Equation.DSMT4  ���





tijd (in jaren)�
1998�
1999�
2000�
�
huurprijs (in €)�
4800�
5088�
5393,28�
�






tijd (in weken)�
0�
1�
2�
3�
�
aantal vissen A�
500�
450�
405�
365�
�






tijd in minuten�
0�
10�
20�
30�
�
vocht in grammen�
5000�
2500�
1250�
625�
�






lengte (in meter)�
0�
20�
40�
60�
80�
100�
�
gewicht (in kg)�
2,8�
4,4�
6,0�
7,6�
9,2�
10,8�
�






aantal keer stuiteren�
0�
1�
2�
3�
4�
�
hoogte in cm�
160�
120�
90�
67,5�
50,6�
�






� EMBED Equation.DSMT4  ���








Uitwerkingen 4 havo A, hoofdstuk 6
- 1 -

_1365594039.unknown

_1365603691.unknown

_1365626403.unknown

_1365630056.unknown

_1365631287.unknown

_1365671023.unknown

_1365671596.unknown

_1365671882.unknown

_1365672511.unknown

_1365681539.unknown

_1365681716.unknown

_1365681789.unknown

_1365681880.unknown

_1365681881.unknown

_1365681797.unknown

_1365681744.unknown

_1365681675.unknown

_1365672603.unknown

_1365681450.unknown

_1365672602.unknown

_1365672444.unknown

_1365672478.unknown

_1365672367.unknown

_1365671752.unknown

_1365671816.unknown

_1365671835.unknown

_1365671771.unknown

_1365671680.unknown

_1365671724.unknown

_1365671640.unknown

_1365671500.unknown

_1365671535.unknown

_1365671562.unknown

_1365671528.unknown

_1365671320.unknown

_1365671473.unknown

_1365671062.unknown

_1365632146.unknown

_1365670759.unknown

_1365670831.unknown

_1365670954.unknown

_1365670793.unknown

_1365632349.unknown

_1365670685.unknown

_1365632228.unknown

_1365631852.unknown

_1365632093.unknown

_1365632108.unknown

_1365631884.unknown

_1365631373.unknown

_1365631829.unknown

_1365631329.unknown

_1365630967.unknown

_1365631182.unknown

_1365631234.unknown

_1365631260.unknown

_1365631203.unknown

_1365631134.unknown

_1365631174.unknown

_1365631103.unknown

_1365630811.unknown

_1365630922.unknown

_1365630946.unknown

_1365630904.unknown

_1365630758.unknown

_1365630781.unknown

_1365630135.unknown

_1365628457.unknown

_1365629223.unknown

_1365629333.unknown

_1365629931.unknown

_1365630017.unknown

_1365629351.unknown

_1365629283.unknown

_1365629291.unknown

_1365629248.unknown

_1365629053.unknown

_1365629095.unknown

_1365629196.unknown

_1365629087.unknown

_1365628641.unknown

_1365629009.unknown

_1365628464.unknown

_1365627353.unknown

_1365628227.unknown

_1365628276.unknown

_1365628391.unknown

_1365628248.unknown

_1365627444.unknown

_1365628198.unknown

_1365627370.unknown

_1365627268.unknown

_1365627307.unknown

_1365627327.unknown

_1365627296.unknown

_1365627143.unknown

_1365627199.unknown

_1365627117.unknown

_1365625609.unknown

_1365625925.unknown

_1365626040.unknown

_1365626152.unknown

_1365626183.unknown

_1365626096.unknown

_1365625997.unknown

_1365626033.unknown

_1365625950.unknown

_1365625801.unknown

_1365625881.unknown

_1365625908.unknown

_1365625844.unknown

_1365625643.unknown

_1365625762.unknown

_1365625636.unknown

_1365624613.unknown

_1365625049.unknown

_1365625288.unknown

_1365625322.unknown

_1365625241.unknown

_1365624676.unknown

_1365624721.unknown

_1365624646.unknown

_1365624460.unknown

_1365624539.unknown

_1365624563.unknown

_1365624495.unknown

_1365623913.unknown

_1365623974.unknown

_1365605005.unknown

_1365601747.unknown

_1365602838.unknown

_1365603469.unknown

_1365603570.unknown

_1365603617.unknown

_1365603644.unknown

_1365603664.unknown

_1365603592.unknown

_1365603515.unknown

_1365603541.unknown

_1365603483.unknown

_1365603130.unknown

_1365603242.unknown

_1365603385.unknown

_1365603419.unknown

_1365603263.unknown

_1365603138.unknown

_1365603075.unknown

_1365603104.unknown

_1365603033.unknown

_1365602242.unknown

_1365602684.unknown

_1365602806.unknown

_1365602822.unknown

_1365602733.unknown

_1365602297.unknown

_1365602324.unknown

_1365602269.unknown

_1365601881.unknown

_1365601928.unknown

_1365602215.unknown

_1365601912.unknown

_1365601799.unknown

_1365601834.unknown

_1365601774.unknown

_1365594650.unknown

_1365601236.unknown

_1365601650.unknown

_1365601702.unknown

_1365601717.unknown

_1365601673.unknown

_1365601552.unknown

_1365601616.unknown

_1365601251.unknown

_1365594814.unknown

_1365601150.unknown

_1365601204.unknown

_1365594902.unknown

_1365594745.unknown

_1365594776.unknown

_1365594709.unknown

_1365594414.unknown

_1365594510.unknown

_1365594585.unknown

_1365594618.unknown

_1365594558.unknown

_1365594455.unknown

_1365594490.unknown

_1365594434.unknown

_1365594191.unknown

_1365594275.unknown

_1365594286.unknown

_1365594213.unknown

_1365594079.unknown

_1365594113.unknown

_1365594056.unknown

_1365589749.unknown

_1365593107.unknown

_1365593407.unknown

_1365593767.unknown

_1365593982.unknown

_1365594017.unknown

_1365593858.unknown

_1365593472.unknown

_1365593511.unknown

_1365593429.unknown

_1365593311.unknown

_1365593369.unknown

_1365593389.unknown

_1365593350.unknown

_1365593152.unknown

_1365593207.unknown

_1365593137.unknown

_1365590425.unknown

_1365592936.unknown

_1365592995.unknown

_1365593046.unknown

_1365592957.unknown

_1365591728.unknown

_1365592896.unknown

_1365590444.unknown

_1365590022.unknown

_1365590345.unknown

_1365590380.unknown

_1365590311.unknown

_1365590325.unknown

_1365590240.unknown

_1365589951.unknown

_1365590008.unknown

_1365589835.unknown

_1365588858.unknown

_1365589066.unknown

_1365589174.unknown

_1365589340.unknown

_1365589407.unknown

_1365589197.unknown

_1365589119.unknown

_1365589138.unknown

_1365589084.unknown

_1365588968.unknown

_1365589012.unknown

_1365589034.unknown

_1365588987.unknown

_1365588931.unknown

_1365588945.unknown

_1365588893.unknown

_1365588302.unknown

_1365588455.unknown

_1365588569.unknown

_1365588838.unknown

_1365588498.unknown

_1365588402.unknown

_1365588436.unknown

_1365588342.unknown

_1365587821.unknown

_1365588157.unknown

_1365588272.unknown

_1365587967.unknown

_1365587696.unknown

_1365587736.unknown

_1365587618.unknown

_1156081227.unknown

